

全市村(社区)“两委”换届选举工作领导小组第一次会议暨动员部署会议召开

本报讯(记者 黄慧慧)12月8日,全市村(社区)“两委”换届选举工作领导小组第一次会议暨动员部署会议召开。市委常委、组织部部长,市换届工作领导小组组长黄戈出席会议并讲话,副市长鲁琦主持会议,市人大常委会副主任陈伦宝出席会议。黄戈指出,这次换届恰逢“两个百年”交汇、“两个五年规划”交接,决胜全面建成小康社会、决战决胜脱贫攻坚、接续推进乡村振兴重要节点。要以习近平总书记关于加强基层党组织建设重要论述和来陕考察重要讲话精神为根本遵循,将换届工作作为县镇党委“一把手工程”、放在区域长远发展战略高度,高标准高质量谋划推进,确保换届推进扎实有序、结果圆满顺利。黄戈强调,要做到“三个到位”,精准把握换届方向要求,切实加强党的领导、充分发扬民主、严格依法办事,确保换届原则落实到位;依照高线择优、严明底线

市委全面依法治市委员会办公室召开工作会议

本报讯 12月8日,市委常委、政法委书记、依法治市办主任王安中主持召开市委全面依法治市委员会办公室工作会议,传达中央全面依法治国和省全面依法治市工作会议精神,听取委员会各协调小组重点工作汇报,谋划部署下一阶段重点工作。市检察院检察长王万兴出席会议。会议指出,中央全面依法治国工作会议确立了习近平法治思想在全面依法治国中的指导地位,为我们做好新时代全面依法治市各项工作提供了根本遵循。要将学习宣传贯彻习近平法治思想同落实党的十九届全国五中全会、习近平总书记来陕考察重要讲话、省委全面依法治市工作会议精神结合起来,细化任务、列出清单,强力推动、确保落实,为建设更高水平平安安康、法治安康,谱写新时代安康追赶超越新篇章提供坚强法治保障。会议强调,要紧盯政治站位抓政治,深刻领会“十一个坚持”丰富

市人大常委会编辑出版《乡镇人大工作和建设规范化工作手册》

本报讯(通讯员 鲍先耀 黄鑫)为进一步加强和规范乡镇人大工作,方便基层人大工作者规范开展乡镇人大各项工作,便于县乡人大代表对人民代表大会制度和依法履职基本知识的学习掌握,近日,市人大常委会编辑出版了《乡镇人大工作和建设规范化工作手册》,并发送到县乡。该书从七个方面将相关法律法规对乡镇人大的有关规定进行了深入浅出地阐述,对全市“四同一建设”推进中一些好做法好经验进行收集整理,汇编成册,具有较强的可读性和实用性,是基层人大工作者

市审计局积极开展志愿服务活动塑形象

本报讯(记者 杨京保 通讯员 邹黄耀)12月4日,市审计局5名志愿者来到安康城区育才路与香溪路十字路口开展文明交通劝导活动,用实际行动让文明交通安全意识更加深入人心,让道路交通出行环境更加安全有序。志愿者身穿红马甲,对老弱病残者和回路人细致帮助;对行人不遵守交通信号灯、随手乱扔垃圾等不良行为进行耐心劝导;对车辆不礼让斑马线、摩托车驾驶人未按规定佩戴安全头盔等交通违法行为及时劝阻。通过倡导走文明路、开文明车、做文明人,传递志愿服务精神,为我市创建文明城市营造浓厚氛围。近年来,市审计局蓬勃开展志愿服务活动,成立了以局长为队长

全市认真学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神

党的十九届全国五中全会精神市委宣讲团宣讲报告会走进石泉

本报讯(通讯员 许兵)12月8日,党的十九届五中全会精神市委宣讲团宣讲报告会在石泉县举行。市委宣讲团成员、市委讲师团团长周瑞玲作宣讲报告。报告会上,周瑞玲以《开启全面建设社会主义现代化国家新征程》为题,从“党的十九届全国五中全会是一次具有历史性、全局性的会议”重要意义开始解读,从“一个主题、两件大事、三个‘新’的核心要义、‘四个全面’的升级版、五个原则、六个目标”概括全会精神,还从新发展阶段与新征程、新形势与新发格局、新发展理念和部署三个方面对全会精神作了深刻阐述和系统解读,并结合实际谈了对学习宣传贯彻全会精神的认识和体会。会议要求,全县各级党组织及党员干部要把学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神作为当前和今后一个时期重要政治任务,深入学习,准确把握精神实质,真正把全会精神吃准悟透。要广泛宣传,着力营造浓厚氛围,用全会精神凝聚思想认识、汇聚各方力量。要学以致用,埋头苦干推进落实,扎实抓好各项工作,持续兴起学习宣传贯彻全会精神热潮,不断把学习宣传贯彻全会精神工作引向深入,奋力谱写新时代石泉追赶超越新篇章。各镇党委书记,县委和县级国家机关各部门、各人民团体、驻石各单位负责人,党的十九届全国五中全会精神县委宣讲团全体成员,县委宣传部、县委党校、文旅广电局全体干部职工聆听了报告会。报告会后,周瑞玲还旁听了县委理论学习中心组关于党的十九届五中全会精神专题学习研讨。

市脱贫办召开全体干部会议传达学习党的十九届五中全会精神

本报讯(通讯员 胡家臣)11月18日,市脱贫办召开全体干部会议,传达学习党的十九届五中全会精神,安排部署机关学习宣传贯彻工作,并组织集中学习。会议全文学习了《中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议公报》,重点学习了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》关于“优先发展农业农村、全面推进乡村振兴”等章节。会议强调,学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神是当前和今后一个时期的重要政治任务,党员干部要进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉抓好全会精神学习宣传和贯彻落实,切实把思

党的十九届五中全会精神市委宣讲团宣讲报告会在安康职业技术学院举行

本报讯(通讯员 邹亚康)12月3日,党的十九届五中全会精神市委宣讲团宣讲报告会在安康职业技术学院举行。市委宣讲团成员、市政府办公室党组成员、市发展研究中心主任赵明波作宣讲报告。赵明波从“党的十九届五中全会召开的背景、重要意义和会议内容;深刻认识我国进入新发展阶段的大意义、有利条件和重要特征;准确把握2035年远景目标和‘十四五’时期我国发展的指导方针、主要目标、重点任务;牢牢把握构建新发展格局的战略构想和重要着力点;坚持党的全面领导,动员各方面力量为实现‘十四五’规划和2035年远景目标而团结奋斗”等方面,对全会精神作了全面宣讲和深入解读。会议强调,学院全体师生要认真学习贯彻全会精神,在把握全会精神实质上下功夫,把学习贯彻全会精神作为

想和行动统一到党中央决策部署上来,把智慧和力量凝聚到落实全会确定的相关目标任务上来。要持续保持工作定力,持续保持攻坚韧劲,持续深入开展查漏补缺,持续做好稳岗就业和消费扶贫等重点工,持续加强动态监测预警帮扶,着力巩固拓展脱贫攻坚成果。要统筹做好宣传总结、评价考核、信访维稳等工作,加快谋划明年和“十四五”巩固脱贫成果工作,善始善终交好脱贫攻坚答卷。要把全会精神作为党组理论学习、党小组日常学习、“三会一课”、(局)党员干部教育培训的重要内容,精心组织学习培训、交流研讨,认真学习“辅导百问”,做好学习心得体会交流研讨,营造浓厚学习氛围,推动全会精神入心入脑,学以致用,促进工作。

当前思想政治工作的头等大事来抓,切实把思想和行动统一到党中央的决策部署上来,增强贯彻落实全会精神自觉性和坚定性。学院各级党组织要把全会精神作为近期理论学习的重要内容,领导干部要带头学,自觉用全会精神武装头脑、指导实践、推动工作。要加强宣传,迅速在全院掀起学习贯彻全会精神的热潮,帮助师生更好地理解掌握全会精神,并转化为推动学院改革发展的强大精神动力。要科学谋划,在学以致用上下功夫,按照站位要高、谋略要深、规划要远、目标要实的要求,认真总结经验成绩,科学制定学院“十四五”规划,加大人才培养力度,推动学院高质量发展。随后,赵明波与学院部分师生开展了交流互动,并参观了学院校史馆、信息中心和生命科学馆。

拐枣丰收酒香浓

通讯员 沈沙沙 霜降过后,天气晴朗,走进石泉县迎丰镇庙梁村,家家户户的院子里都摊晒着一种形如“鸡爪”的酿酒果实。晾晒逼散出果实的甜蜜味道,一股甘甜的气味扑鼻而来,那就是农户抢收的“金果果”——拐枣。在庙梁村各家房前屋后、乡村路旁、荒山之上,随处可见拐枣树。每年霜降节气后,拐枣经霜后褪去酸涩,口味更加香甜绵密。这个时候,农户们就开始忙碌起来,提着竹篮,背着背篓,牵着骡子到自家拐枣林里打拐枣,再用古法土曲酿出一坛坛醇香浓郁的拐枣酒。余顺勇是庙梁村三组的酿酒大户,有着16年的酿酒手艺,夫妻俩每年都要新栽植一些拐枣苗,如今能产拐枣的大树就有140余棵。夫妻俩在家务农酿酒,家里2位老人在县城开店卖酒,因为酒香醇正名气大,生意兴隆。今年,余顺勇雇了7个劳力,用了38个工,打了9天拐枣,才做好了前期酿酒准备。“2004年我结婚,媳妇在这院子跟前栽了15棵拐枣树,今年收了680多斤。对面的山上,我们两口子和我哥先后种了10多亩拐枣,粗略一算能收1.2万斤鲜拐枣。”余顺勇说,“酿拐枣酒活儿多,又是用土曲,今年能出酒4200余斤,除去成本,一斤能赚8至10元,能有4万多元的收入。”酿酒大户一般还是养猪大户。发酵酿酒后的糟粕也不浪费,这是上好的绿色猪饲料,余顺勇家里12头大肥猪吃着

酒糟长得膘肥体壮。一直以来,拐枣是庙梁村有名的特色产业,但大多数农户酿拐枣酒都只是供自家饮用,不成规模。今年年初,驻村干部通过入户走访摸底,了解到村内像余顺勇一样,年产1500公斤以上的酿酒大户有8户,年产500公斤左右的酿酒户有13户,直接种植鲜拐枣的农户有36户。“居住在村的农户基本家家都有拐枣树,村上大约有400余亩,经过统计,2019年村上农户自酿拐枣酒1.5万余斤,玉米酒1.2万余斤、高粱酒0.35万斤,酿酒收入在50万元以上。”庙梁村党支部书记说。整合资源壮大发展,村党支部抓住产业盯住人,采取“支部+种植大户+贫



12月4日,汉滨区果园小学学生陆续放学,在家长的带领下学生们来到安康市天然林保护中心单位的普法宣传台前,各种各样的标本深深地吸引了孩子们。据了解,此次活动不仅实物展示各类病虫害标本、图谱,还滚动播放《陕西省林业有害生物防治检疫条例》《野生动物保护法》等法律法规知识,既丰富了宣传形式,又收到了良好的宣传效果。 胡波 摄

王加林:赶着牛群奔小康

通讯员 杨菲 在白河县西营镇高桥村,提起“牛人”王加林,许多人都赞不绝口。54岁的王加林患有眼部四级残疾,2014年被识别为建档立卡贫困户。妻子精神残疾2级,常年靠药物维持,且身边不能离人,因此王加林不能出远门务工,儿子正在上学也要花钱,全家里外全靠王加林一个人,生活十分艰辛。在帮扶干部和驻村工作队的帮扶下,他与妻子办理了残疾证和慢病证,解决了看病吃药的难题。解决了看病的问题,家庭收入怎么办?经过反复思考和研究,驻村工作队发现他家的后山土地宽敞,适合养牛。他也很快被说服,决心发展养牛产业,解决家庭收入问题。2017年4月,他先尝试着买了3头母牛,1头公牛,经过试养摸索,初步掌握了养牛技术。2017年5月,在镇村干部的帮助下,他借到了5万元的产业贴息贷款,又买了5头牛。2020年,母牛繁殖了6头小牛,他的养牛头数扩大到了15头。这些牛他像宝贝一样地看养护着。每天,天蒙蒙亮,王加林就把牛赶到山上去吃草。只要有空他就跑近十里的路去收集秸秆给牛添加夜料。隔几天就把牛圈打扫一次,保持干净卫生,天冷时用篷布把牛圈窗户盖上用于保温。在他的精心饲养下,15头牛个个长得膘肥体壮、毛色光亮。辛劳付出终有回报,2018年9月,他出售了3头肥壮的大牛,收入1.6万余元。同年,在驻村工作队的帮扶和鼓励下,他又购置了一台微耕机,用放牛的间隙帮人耕地。微耕机要扛到地头,不管路途远近,他都从不推辞。一年下来,他掰着指头算算,帮人耕地能挣到5000元左右。自此,王加林从交不起医药费的贫困户成了村里有稳定收入的万元户。

王加林自己虽然没有文化,但他知道文化和技术的重要性。儿子王顺军2016年初中毕业后,即便家庭比较困难,他也没有让儿子回家干农活,而是省吃俭用让儿子在白河县职中读技术。2019年3月终于把儿子供出来了,当年10月成功应聘到深圳一家企业实习。“我从来没想到,像我这样的残疾人不出村也能挣钱过上好日子,以前整天都在为媳妇儿的医药费发愁,不舍得吃、不舍得穿。现在收入增加了,生活好了,媳妇儿病情也稳住了,这要感谢党的政策和镇村干部对我的帮扶。我绝对不辜负党恩、不辜负镇村干部的心血,给乡亲们带好头。”王加林对未来的发展充满了信心,接下来准备运用科学养殖方法,饲养杂交新品种,进一步扩大养殖规模,提高经济效益,在产业发展上发挥好带头作用。

中华人民共和国第十四届运动会 还有 279 天 中国陕西 2021 SHAANXI CHINA 全国第十一届残运会暨第八届特奥会 还有 316 天 Shaanxi China 中国陕西 2021